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Prochazka Vaclav, poslovođa, Brno, Cehoslovačka.
Transparentne (providne) zastave.

Prijava od 9. septembra 1929. Važi od l.juna 1930.
Traženo pravo prvenstva od 29. septembra 1928. (Cehoslovačka).

Dosad su se zastave upotrebljavale za 
razne celji, pa se vide samo pri dnevnoj 
svetlosti ili pri osvetljenim ulicama, izlo
zima i t. d.

Predmet ovog pronalaska služi za to, da 
zastave i zastavice budu vidljive u mraku, 
a to pomoću svetlosnih izvora, koji su sme- 
steni u zastavama.

Predmet ovog pronalaska predstavljen 
je radi primera na priloženom crtežu na 
sledeči način: sl. 1 pokazuje u perspek
tivi zastavu prema ovom pronalasku; sl. 2 
pokazuje presek po liniji 1—2 na si. 1, a 
sl. 3 presek po liniji 3—4, slike 2.

Ovaj se pronalazak sastoji od žicanog 
kotura a, koji je obešen o steg b. Žičani 
kostur može da ima različiti oblik, u vidu 
prostrane ili četverostrane prizme, polu- 
valjka ili slično. Taj je kostur prevučen 
belim platnom c. na kom se mogu na 
jednu ili na obe strane namestiti razni nat
pisi, reklame ili znaci (npr. 1918—1928). 
Za kotur je obešen žičani okvir d, na kom 
je razapeta zastava e u raznim bojama i 
oblicima.

U unutrašnjosti kostura nalazi se izvor svet
losti /, koji se sastoji od sijalica raznog 
oblika, vrste i intenziteta (sofitne sijalice, 
sveče, normalne sijalice i t. d.) koje su pri
čvrščene uz sprevodnik e.

Osvetljavanje se vrši električnom stru
jom, koja se žicom h sprovodi u objekte za 
osvetljavanje.

Zastave ili zastavice mogu se izrađivati 
ili za vešanje ili za pričvršćivanje, pa 
se mogu upotrebljavati za dekorisanje 
zgrada, pri svečanostima, za izloge, na bro
dovima i t. d.

Zastavice za nošenje udešene su na sli
čan način s tom razlikom, da je steg šupalj 
u kojoj je šupljini smeštena električna ba
terija iz koje je sprovedena struja žicom 
do sijalica.

Patentni zahtevi:
1. Transparentne (providne) zastave, na- 

značane time, što je uz' žičani kostur raz
nog oblika (trostrane ili četvorostrane priz
me, poluvaijka i t. d.) pričvršćen žičani 
okvir na kom je razapeta zastava u raznim 
bojama i oblicima.

2. Transparentne zastave prema zahtevu 
1, naznačene time, š o je na žičanom ko
sturu razapeto belo platno, sa raznim nat
pisima, reklamama ili znacima.

3. Transparentne zastavica prema zahte- 
vima 1—3, naznačene time, što se kod 
zastavica za nošenja, izvor svelosti napaja 
strujom iz baterije, koja je smeštena u 
šupljem delu stega.

Din. 10.
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